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Οδηγίες για τη σύνταξη εργασιών στο περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.

Οι εργασίες που υποβάλλονται για δημοσίευση πρέπει να αποστέλλονται σε 
ηλεκτρονική μορφή: α) είτε σε CD με το κείμενο σε αρχείο Word και τις φω-
τογραφίες σε μορφή jpg σε υψηλή ανάλυση (300 dpi) ή τυπωμένες σε φω-
τογραφικό χαρτί (glossy), β) είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση kafkas@otenet.
gr με την ένδειξη «Για το περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.». Το κείμενο που αποστέλλεται 
πρέπει να αποτελείται από τα εξής στοιχεία: α) Σελίδα τίτλου (περιλαμβάνει 
τον τίτλο και στοιχεία των συγγραφέων: ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, διεύθυν-
ση, τηλέφωνο, fax, e-mail), β) Σύντομη περίληψη, γ) Βιβλιογραφία, δ) Πίνα-
κες – Σχέδια (σε ξεχωριστό φύλλο το καθένα), ε) Υπότιτλοι εικόνων. Προσοχή: 
Κείμενα δημοσιευμένα ή μη, καθώς και σχήματα, φωτογραφίες, διαφάνειες 
και CD ή δισκέτες δεν επιστρέφονται. 
Παρακαλώ αποστείλετε το υλικό προς δημοσίευση στην εξής διεύθυνση: 
ΠΡΟΣ: Περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α. Εκδόσεις Καυκάς, Μεσογείων 215, Αθήνα, 115 25
Υπόψη: κ. Χαλιώτη τηλ.: 210 6777590, fax: 210 6756352
e-mail: kafkas@otenet.gr

Editorial
Προτεραιοτητα ενημερωσησ 

στον ελευθεροεΠαγγελματια 

ιατρο για τη δραση κατα τησ 

Πανδημιασ γριΠησ

Η ευαισθητοποίηση στο νέο ιό της γρίπης Α/
Η1Ν1 είναι γενική και η χώρα μας έχει ήδη ει-
σέλθει στη φάση πανδημίας, με επίπεδο συνα-

γερμού 6Α. Ο αριθμός των κρουσμάτων στην Ελλάδα αυξάνεται συ-
νεχώς και το επόμενο τρίμηνο αναμένεται αύξηση των κρουσμάτων 
μέχρι και 33%.

Τα μεγαλύτερα ποσοστά των κρουσμάτων σημειώνονται στις νεότε-
ρες ηλικίες. Πρόκειται για περιστατικά ήπιας συμπτωματολογίας. Μέχρι 
σήμερα όλα είναι αντιμετωπίσιμα και πάνω από το 70% αυτών έχουν 
ιαθεί πλήρως. Η Ελλάδα, στο προσεχές διάστημα θα έχει επάρκεια 8 
εκατομμυρίων εμβολίων ενώ θα αυξήσει και τα αντι-ιϊκά της σκευάσμα-
τα. Η περίοδος της πανδημίας υπολογίζεται να διαρκέσει από 12 μέχρι 
15 μήνες με ανώτατη πιθανή διάρκεια μέχρι και 24 μήνες.

Η στρατηγική που ακολουθείται σε περίπτωση ύποπτου κρούσμα-
τος είναι να γίνεται περαιτέρω έλεγχος και αν το κρούσμα βγει θετικό 
ακολουθείται η κατάλληλη θεραπεία και η κατάλληλη προφύλαξη με 
αντιϊκό για όσους έχουν έρθει σε στενή επαφή. Η χρήση των φαρμά-
κων έχει περιοριστεί στα πολύ σοβαρά περιστατικά.

Το στρατηγικό σχέδιο για την πανδημία της γρίπης διαχειρίζεται το 
Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων Υγείας και το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. Η αντιμετώπι-
ση της πανδημίας, η οποία προβλέπεται να ενταθεί από το Φθινόπω-
ρο και μετά, είναι ευθύνη της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Υγείας 
αλλά κατ’ επέκταση και του Ελευθεροεπαγγελματία Ιατρού.

Η συνεργασία για την κατάστρωση και την εφαρμογή του σχεδίου 
αντιμετώπισης της πανδημίας είναι συνεχής μεταξύ του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας, του Υπουργείου Υγείας, του ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ και του 
Ε.Κ.ΕΠ.Υ. Η ενημέρωση της κοινής γνώμης και η εγρήγορση της κοινω-
νίας είναι αδιαμφισβήτητα πολύ σημαντική. Ωστόσο, η Ένωση Ελευθε-
ροεπαγγελματιών Ιατρών Αττικής θεωρεί προτεραιότητα και πρωταρ-
χική υποχρέωση της Πολιτείας και των φορέων που εμπλέκονται στο 
στρατηγικό σχέδιο δράσης, την άμεση και πλήρη ενημέρωση του ια-
τρικού κόσμου και ειδικότερα του Ελευθεροεπαγγελματία Ιατρού. Ο 
Ελευθεροεπαγγελματίας Ιατρός είναι αυτός που θα στηρίξει, θα κατευ-
θύνει και θα συμβάλλει έμπρακτα στην προσπάθεια αντιμετώπισης της 
πανδημίας. Συνεπώς, είναι επιτακτική η ενημέρωση του ιατρού από 
την Πολιτεία άμεσα και πριν από όλους.

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Γιώργος Πατούλης, 

Eκδότης Ε.ΕΛ.Ι.Α. 
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